

[新闻稿]

富国岛长滩洲际度假酒店诚献洲际俱乐部特惠礼遇 为宾客打造更高水准的尊享体验

2019年4月26日，中国北京：富国岛长滩洲际度假酒店携洲际俱乐部特惠礼遇，诚邀宾客在这处“度假村中的度假村”以“付两晚住三晚”的超值价格，尽享无微不至的个性化服务和更高水准的洲际体验。酒店坐落于联合国教科文组织认定的世界生物圈保护区——富国岛之上，在这里，宾客可畅游于碧波粼粼的纯净海水中，或慵懒地沐浴在阳光之下，亦或静静欣赏壮美的海上日落美景，留下毕生难忘的精彩度假回忆！



洲际俱乐部是尊贵礼遇的代名词，以满足宾客的每一项需求和期冀为宗旨，入住这里即代表着进入了一处极尽奢华的避世谧境。在宾客抵达酒店之前，酒店的私人管家就会致电宾客，了解其希望获得的各种体验，并提前做出妥善的安排。抵达之后，等待宾客的将是快速私密的入住手续办理过程，之后将有一名贴心的私人管家带其前往洲际行政酒廊。对于行程繁忙的宾客，酒店还将专门为其提供房内办理入住服务。从丰富多样的尊享礼遇到方便快捷的服务，再到舒适怡人的环境，入住洲际俱乐部的宾客必将因此收获真正难忘的下榻体验。

IHG[®] Hotels & Resorts





针对入住洲际俱乐部的亲子游宾客，酒店会根据小贵宾的年龄，提供量身定制的客房介绍服务，内含关于各项服务和主要项目的详细介绍，如“星际旅行者”迎宾礼包等。客房介绍又被称为“入住仪式”，在介绍完毕时，酒店将为宾客呈上一份饱含当地特色的小礼品，为其富国岛之行留下一份特别的纪念。

除此之外，入住洲际俱乐部的宾客还可享受洲际行政酒廊的专属使用权，同时也可在免费用餐时段，邀请一名非洲际俱乐部宾客共同用餐（不收取额外费用，每房仅限一人）。洲际行政酒廊是一处私享之地，设有独立的休闲区、轻食区和社交区，且每日均会根据宾客的个人口味，为其供应丰富多样的美味早餐。宾客亦可在专属的洲际俱乐部泳池旁，享用一顿可口的免费下午茶，更有各式晚间鸡尾酒和小食供应，必将为其开启一个精彩曼妙的夜晚时光！

IHG Hotels & Resorts





房型选择:

洲际俱乐部客房

洲际俱乐部客房位于酒店翼楼的较高楼层，占地面积为 49 平方米，坐拥优雅别致的室内设计和充足的自然采光，俯瞰一览无遗的海洋、泳池或潟湖美景，宁静祥和的氛围无疑是舒缓身心的不二之处。

IHG Hotels & Resorts





设计精美的客房内设有搭配豪华亚麻床品的特大床或双人床，阳台配有精致桌椅，可供宾客在此悠闲地欣赏美景；浴室设有独立的深浸式浴缸和淋浴间；超大的步入式衣柜宽敞无比，足以储存宾客的所有衣物；房内吧台配有咖啡机。

洲际俱乐部海景房

洲际俱乐部海景房旨在为宾客呈现最佳的视野享受，美轮美奂的海上落日美景和舒适宜人的奢华氛围使其成为了一处理想的下榻之地。一览无余的海洋和酒店风光、优雅精致的家居陈设和绝佳的自然采光无不为客户营造出更高水准的舒适感。

IHG Hotels & Resorts





洲际俱乐部海景房以打造宽敞的空间感为设计宗旨，因而配有豪华特大床或双人床。富国岛纯净天然的景色成为室内工作间的天然背景墙，商旅宾客可以在工作之余，欣赏美景，放松身心。

洲际俱乐部全景套房

洲际俱乐部全景套房拥有精美的设计风格，独具匠心的设计以突出时尚感和空间感为重点。套房俯瞰湛蓝壮阔的海景，配有带私人凉亭的超大露台，将极致舒适感诠释得淋漓尽致。

IHG Hotels & Resorts





入住洲际俱乐部全景套房的宾客可享受多重专属礼遇，包括免费 Wi-Fi、房内办理入住和退房手续，还可于洲际行政酒廊内享用可口的下午茶、晚间鸡尾酒及小食，更有私人管家提供 24 小时全天候的贴心服务，为其诚献真正无微不至的关怀。

别墅

酒店的别墅拥有独具匠心的室内设计，极致的私密感和空间感无疑为宾客放松身心创造了绝佳的条件。所有别墅均毗邻海滩，坐享广阔无垠的海洋美景，配有宽敞无比的独立客厅、厨房、私人泳池、花园和日光躺椅。

IHG Hotels & Resorts





此外，别墅设有女佣房，还有体贴周到的洲际俱乐部管家可随时为宾客提供量身定制的个性化服务。

“付两晚住三晚”特惠献礼

入住洲际俱乐部，尽享真正奢华尊贵的下榻体验。

即日起至 2019 年 6 月 30 日，预定 2019 年 11 月 30 日前入住的洲际俱乐部客房、套房或别墅，即可享受“付两晚住三晚”特惠礼遇，尽享洲际俱乐部的真正奢华和尊贵体验。

入住期间您还可每天享用丰盛的美味早餐，全天供应的轻怡爽心美食，包括免费下午茶、晚间鸡尾酒和小食等。此外，我们的管家服务也会悉心满足您的每一个需求。

如需了解更多信息，请致电+84 297 297 8888，或访问 www.phuquoc.intercontinental.com。

-完-





媒体垂询:

Adrian Wong

客户经理

GHC Asia 北京

电话: + 86 185 1966 8504

电邮: adrian.wong@ghcasia.com

Jenny Yu

客户主任

GHC Asia 北京

电话: +86 185 1589 1215

电邮: jenny.yu@ghcasia.com

William George

营销传播总监

富国岛长滩洲际度假酒店

电话: +84 91 929 0713

电邮: william.george@ihg.com

Anne-Lise Berthon

高级传播经理

洲际酒店集团

电话: +65 6395 6147

电邮: annelise.berthon@ihg.com



关于富国岛：

- 富国岛是越南第一大岛，位于泰国湾，坐落于建江省南部的海上。
- 富国岛面积为 574 平方公里，当地人口约为 10.3 万，拥有天然纯净的沙滩，被誉为泰国湾上的“珍珠”或“绿宝石”。富国岛于 2006 年被联合国教科文组织列入世界生物圈保护区。
- 富国岛国家公园（占地 31422 公顷）占岛上面积的一半以上，四周海域拥有丰富的海洋生物和珊瑚礁。
- 富国岛属于联合国教科文组织世界生物圈保护区网络（WNBR）。WNBR 是由全球生物圈保护区组成的体系，旨在彰显人与自然的和谐共处。每个生物圈保护区都以研究和监管为基础，贯彻良好的可持续发展实践和相关政策，堪称全球环保教育和培训的典范。
- 富国岛以出产高质量的鱼露和胡椒而闻名，当地的珍珠农场更是享誉世界。
- 酒店距富国国际机场仅 15 分钟车程，距岛上最大城镇—阳东镇仅 20 分钟车程。

关于富国岛长滩洲际度假酒店

富国岛是越南第一大岛，位于建江省西南海岸的泰国湾海域。富国岛长滩洲际度假酒店位于富国岛长滩南端，坐拥天然纯净、与世隔绝的自然美景，绵延 20 公里的海岸线、湛蓝玉如的海水、绵柔细腻的白沙滩和壮美瑰丽的海上日落。

富国岛长滩洲际度假酒店滨海而建，集优雅与当地魅力于一身，设有 459 间风格雅致的客房、套房和别墅，提供洲际俱乐部的多重礼遇和酒店专属沙滩。丰富多样的待客设施包括 6 座设计新颖的餐厅和酒吧、4 个游泳池、配备尖端的多个会议活动场地、融合传统亚洲医学和自然疗法精华的 HARNN 传统水疗中心，以及配有全套器材、提供瑜伽和普拉提课程的健身中心等。

酒店还为客人提供丰富多彩的水上运动、小客人专享的星际旅行者儿童俱乐部、烹饪课程、葡萄酒品鉴，以及量身定制的文化旅游体验（如在大自然中徒步、文化体验之旅、当地购物、当地夜市以及环岛游）。

酒店距富国国际机场仅 15 分钟车程，距岛上主要城镇阳东镇仅 20 分钟车程。

关于洲际酒店及度假村

洲际酒店及度假村拥有 194 家下属酒店，分布在全球 60 余个国家，有 70 余年的经营历史，每家酒店都以独树一帜的体验让各地宾客尽享洲际人生。



洲际酒店及度假村认为先进的设施必不可少，但令我们脱颖而出的是酒店对顾客的诚挚关怀。洲际酒店及度假村为最尊贵的顾客推出了洲际大使计划及专属洲际俱乐部，提供特有的VIP服务。我们向喜爱旅行的顾客介绍所在城市的独特之处，借助我们对当地的了解使得他们享受纯正的风情、丰富他们的人生、开拓他们的眼界。

如需了解更多信息，请访问酒店官网 <https://www.phuquoc.intercontinental.com/zh>，并关注我们的官方微博 <http://weibo.com/intercontpq> 及微信账号@富国岛长滩洲际度假酒店，获取最新资讯。



扫描关注我们的微信公众号

关于洲际酒店集团

[洲际酒店集团](#)（伦敦证券交易所：IHG，纽约证券交易所 IHG（ADRs）旗下拥有多个闻名遐迩的酒店品牌，包括[洲际酒店及度假村](#)、[金普顿酒店及餐厅](#)、[英迪格酒店](#)、[逸衡酒店](#)、[华邑酒店及度假村](#)、[皇冠假日酒店及度假村](#)、[假日酒店及度假村](#)、[智选假日酒店](#)、[Holiday Inn Club Vacations®](#)、[假日度假酒店](#)、[avid® hotels](#)、[Staybridge Suites®](#) 及 [Candlewood Suites®](#)。

